

全市整治酒驾醉驾等交通违法行为专项行动展开

不定期异地用警 “五六日”集中行动

信阳消息(记者 韩蕾)昨日,我市交警部门在全市范围内开展了一次异地用警集中整治酒驾醉驾和大货车、农村面包车交通违法行为专项行动。根据全省统一部署,全市集中整治酒驾等交通违法行为专项行动由此拉开序幕。

昨日,我市交警部门以异地用警、交叉执法的方式,在国道、省道、城乡结合部、城区道路等,白天开展了以大货车、农村面包车交通违法行为为主的集中整治;夜晚开展了查缉酒驾醉驾等违法行为为主的集中整治,并对超员超载、涉牌涉证等严重违法开展查处。

冬季,是雨雪雾等恶劣天气多发的季节,也是酒驾醉驾等涉酒交通违法和事故高发的季节。

为进一步加强道路管控,全力保障我市交通安全,切实保护人民群众生命财产安全,强化重点车辆严重违法违法行为的集中整治力度,我市交警部门在全市范围内组织开展集中整治行动,严防冬季因酒驾醉驾、“三超一疲劳”等违法行为导致的道路交通事故的发生。

据了解,从11月13日起,我市将不分是否是休息日,严查酒驾、醉驾等交通违法行为,并依法从严肃处理涉酒道路交通事故。这期间,除去周五、周六、周日开展的集中行动外,我市交警部门还将结合情况,每天组织开展专项查缉酒驾行动,并不定期组织异地用警。其中,重点区域为国道道路、城市的城乡结合部、餐饮娱乐场所周边道路、涉酒事故易发多发点段。

大雾频“捣乱” 专家这样说

请随时关注天气预报、预警信息;出门时佩戴医用口罩



13日上午的市区街景 本报记者 张方志 摄

告诉记者,冷空气是雾的清洗剂,尤其是降水更能大大缓解大雾天气,而我市从明天起将迎来一个降水过程,这将使我市近日的大雾天气得到缓解。

冯庆合告诉记者,大雾天气给人们的日常生产和生活带来了不利。一是影响交通,容易造成航班延误甚至取消,致使高速公路封闭等。“大雾天气出现时,空气能见度大大降低,给交通带来一系列问题。雾被公认为是对交通影响最大的灾害性天气现象之一,因此我们要严加防范,出行时,要关注气象部门发布的天气预报、预警信息,注意交通安全。”冯庆合说。二是大雾天气对人的身心健康带来危害。“雾中含有各种酸、碱、盐、胺、酚、尘埃、病原微生物等有害物质,其含量是普通大气水滴的几十倍,这些有害物质可以引起急性上呼吸道感染、急性气管炎、支气管炎、肺炎、哮喘等多种疾病。因此,我们日常生活中要做好防护。大雾天气时,尽可能减少外出,取消晨练等户外运动,出门时最好戴上医用口罩防护。”冯庆合提醒。

让学生吃得健康吃得放心

息县2018年学校食堂食品安全首场巡回培训会举行

信阳消息(王清正 闫阳阳)11日上午,息县2018年学校食堂食品安全巡回培训会在息县思源实验学校多功能报告厅举行,华中师范大学附属息县高中等4家学校的100余名食堂管理人员和食品从业人员参加培训会。

会议分学校食堂管理先进经验介绍、全县学校食堂食品安全近期排查情况通报、新版《餐饮服务食品安全操作规范》详细解读、豫食考核系统现场抽查和息县思源实验学校“4D厨房”管理现场参观等5部分进行。

据息县食药监局工作人员介绍,此次培训会是息县2018

年学校食堂食品安全巡回培训会的首场。全县学校食堂食品安全隐患排查工作结束后,针对学校食堂存在的问题,息县决定在全县范围内开展学校食堂食品安全巡回培训,全面提高学校食堂食品安全管理水平,使食品从业人员掌握更准确、全面的食品安全知识,牢固树立食品安全意识,时刻绷紧食品安全弦,努力提高自己的职业素养,严防学校食堂食品安全事故的发生。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室

信阳消息(记者 张方志)

12日上午,我市迎来了今年立冬以来的首场大雾天气,市区短时间内被大雾笼罩,部分高速公路封闭。13日上午,我市大雾天气更甚,市区部分路段能见度仅在50米。为此,市气象局还发布了红色预警信息,提醒广大市民防范大雾天气。据了解,随着冬季来临,我市也进入了多雾季节。

13日下午,本报记者就我市连续两日出现大雾天气的原因采访了市气象台台长冯庆合。冯庆合告诉记者,雾形成的气象条件一是微风;二是水汽充

足,即大气中水汽含量达到90%以上至100%,并且伴有冷凝,产生雾滴;三是近地层空气形成下冷上暖的稳定层,或称逆温层,空气流动性差,而近日我市刚好具备了这几个条件,所以形成了大雾天气。“我市近段时间一直处于静稳天气,前期连续几日的降水使得大气中富含水汽,刚好构成了雾形成的气象条件。”冯庆合如是说。

另据冯庆合介绍,每年的10月份至次年的3月份是本市大雾天气多发时期,而此时的我市刚好在这一时期之内。冯庆合

2019年河南省惠民旅游卡震撼上市

老会员特惠续卡,每地区仅限1000名!

我们历经了一年的辛苦筹备,2019年河南省惠民旅游卡终于和大家见面了。

过去的一个月里,我们辗转全省18个地市,开了18场发布会,场场人头攒动,场面火爆。

2019年惠民旅游卡简介

【景区类型】山水、人文、温泉、漂流、滑雪、主题乐园、海洋馆等国家5A、4A景区;

【景区级别】1.40余个优质年度合作景区,会员可以全年不限时不限次游览;

2.100余个分时段合作景区,活动时间更灵活,包括季度、月度、周末等多种合作方式。

温馨提示:您可以到“河南省惠民旅游”-“首页”-“景区活动表”查看具体合作景区名单;

【有效期】激活之日起至2020年3月31日,可使用时间超15个月。

【预约出游】会员持惠民旅游卡或微信预约二维码验票入园,没有预约的会员不享受免景区首道大门票优惠待遇。

2019年惠民旅游卡劲爆升级

合作景区劲爆升级;

年度合作景区增加,超200多个合作景区,河南省5A景区及知名景区基本全覆盖。同时增加周边省份5A景区,品质更优,是十分适合河南人的旅游卡!

分时段合作景区的活动时间更长,出行不用苦等周末。

更多优质景区特价门票给您抢购。新增少林



寺、云台山、龙门石窟等大量超级景区“0元抢购”,更多惊喜等你来!

预约景区提供足够名额,会员能够成功预约,人人能出游。部分人文或体验景区因为接待量的问题,单日预约名额有限,但会延长活动期,保证每个会员都有机会游览,同时也保证给会员最佳的旅游体验。

【会员服务贴心升级】

随卡赠送会员手册,操作一目了然。

激活方法更简单,只需账号、密码和电话即可激活。

2019年新卡激活即能使用,有效期超长,可使用至2020年3月31日,可使用时长超15个月。

GPS定位区域激活功能,外来人口可以在工作生活地激活卡片,使用更方便。

专业客服团队,快速解决您遇到的各种问题。

老铁们,划重点了!现在,游客和会员可以

到全省各大旅行社和户外俱乐部购买2019年惠民旅游卡啦,老会员还有惊喜福利哦!

老会员特惠续卡活动

【活动时间】11月6日-30日

【活动方式】2019年惠民旅游卡全国统一零售价99元,老会员到各大旅行社和户外俱乐部续卡可享受59元尊享价格。

【续卡地点】全省各大旅行社和户外俱乐部

【续卡福利】1.老会员续卡后可获赠2019年VIP资格;

2.老会员续卡后可获赠价值99元的长线代金券。

限专列、飞机团使用;

会员需要长线出游时,可到惠民旅游卡所有会员活动中心还价后抵99元现金使用;

2019年1月1日起,代金券将自动显示在续卡老会员的个人中心;

2019年惠民旅游卡含200多家合作景区,15个月超长使用时间,平均每次出游门票不到1毛钱。优惠的价格+会员尊享福利,还等什么,快来续卡吧!